Umkehrfunktionen

1. Zeigen Sie, dass die Funktion f im angegebenen Intervall I umkehrbar ist und bestimmen
Sie f !(x)und D_,.
f

a) f(x) = 0,25-(x—1)*— 1 I=[1;0[
b) f(x) = —0,5-x>+1,5x + 0,875 [=]-o0;1,5]
o) f(x) = Vx + 2 I = [0; oo[]
o) f(x) = /0,5x%+1 [ =]-00;0]
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& fx) = =2 = [2;00]
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0) f(x) = 1+Xx2 I = [1; 0]
1+2

1 2X inD = D,_,. umkehrbar ist und bestim-
—zX

men Sie den Funktionsterm der Umkehrfunktion.

2. Zeigen Sie, dass die Funktion f mit f(x) =

Geben Sie auch Drl an

3. Gegeben ist die Funktion f: x — 2-]/x—1 + 3.

a) Zeigen Sie, dass f umkehrbar in D = D, ist und bestimmen den Funktionsterm der
Umkehrfunktion.

b) Geben Sie die Definitonsmenge und Wertemenge der Umkehrfunktion an.




